INTERNATIONAL

ALTAVOZ BLUETOOTH KARAOKE
KARAOKE BLUETOOTH SPEAKER
KARAOKE HAUT-PARLEUR BLUETOOTH
KARAOKE COLUNA BLUETOOTH

Manual de instrucciones (ES) - User manual (EN)
Manuel d’'instructions (FR) - Manual de instrucdes (PT)



iEstimado cliente!
Gracias por comprar nuestro producto. Por seguridad, se recomienda leer este manual
cuidadosamente antes de conectar, operar y / o ajustar el producto y guardar el
manual como referencia en el futuro.

DESCRIPCION
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1. Interruptor (OFF/ON) 1. Boton STOP

2. Puerto de carga DC 5V 2. Botén (')(ENCENDIDO)
3.Ranura para tarjeta TF/puerto USB 3. Botén MUTE

4. Botén MODE 4. Botdn REPETIR

5.LED Sw 5. Boton MODE

6. REPETIR 6. Botén EQ

7. Mando de volumen 7.Botdn (SIGUIENTE) PPl
8.Boton /TWS P 8. Botdn (ANTERIOR) 14«
9. Boton PPl 9. Boton (PLAY/PAUSE) M1
10. Botdn 14« 10. Botén VOL-

11. Entrada de micréfono 11. Botén VOL +

12. Entrada AUX 12. Botones numéricos

13. Pantalla



CONSIDERACIONES IMPORTANTES

El manualdeinstruccionescontieneimportantesinstruccionesde operaciény mantenimiento.

Para su seguridad, es necesario consultar el manual. Guarde el manual para uso futuro.

+ No golpee ni deje caer la unidad.

« No exponga la unidad a vibraciones, luz solar directa, temperaturas o humedad demasiado
altas o bajas.

« No desmonte la unidad usted mismo. Remita el servicio al personal de servicio calificado.

Todas las ilustraciones de este manual son imagenes esquematicas, que pueden diferir de los
productos reales.

FUENTE DE ALIMENTACION

« La unidad funciona con una bateria interna recargable de iones de litio y una red de 220V.

- La bateria se puede recargar con el cable de carga USB. Antes de enchufar el aparato por
primera vez, compruebe que el voltaje indicado en la etiqueta de clasificacién corresponde
al voltaje de la red eléctrica de su hogar.

« Inserte el cable de carga en la toma DC 5V de la unidad.

« Conecte el cable de carga a la corriente.

- Para obtener mejores resultados, intente cargar completamente la bateria antes de cada
uso. Si la bateria estd agotada, permita que se recargue durante unas horas.

« Presione el interruptor OFF / ON a la posicion ON (a la derecha) para encender la unidad.
Péngalo en la posicion OFF (izquierda) para apagarlo.

OPERACION GENERAL

Reproduccion inalambrica Bluetooth.

- Esta unidad puede reproducir audio de forma inaldmbrica desde cualquier dispositivo con
funcion Bluetooth A2DP.

- El alcance inaldmbrico esta aproximadamente a 10 metros en linea directa de visién.

«Latransmisién inaldmbrica de audio requiere el emparejamiento de un dispositivo Bluetooth
(por ejemplo, un teléfono inteligente).

COMO EMPAREJAR SU DISPOSITIVO CON ESTA UNIDAD:

« Asegurese de que la funcién Bluetooth esté activada en su dispositivo (por ejemplo, teléfono
inteligente, tableta).

« Encienda la unidad y presione el botén MODE repetidamente para seleccionar el modo
Bluetooth (seleccionado por defecto). La pantalla mostrara “bt".

-Unavezqueelindicador de emparejamiento de Bluetooth comience a parpadear, encontrara
la unidad en la lista de conexiones de Bluetooth de su dispositivo (como DSK-388)

« Si se le solicita un cédigo de acceso, ingrese “0000".

- La configuracion inicial se requiere solo una vez por dispositivo. La unidad se emparejara
automaticamente con el dltimo dispositivo emparejado.

« El indicador LED parpadeara cuando busque un dispositivo Bluetooth y permanecerd
encendido cuando los dispositivos estén emparejados.

« Al reproducir archivos, puede presionar el botén Pl para pausar y reanudar la
reproduccion.

- Presione el botén 144 o PPl para ir a una pista anterior o siguiente. Gire el mando del
volumen o presione los botones de volumen para ajustar el volumen.



Conexion de dispositivo externo

« Puede conectar la salida de audio de un dispositivo externo a esta unidad, para escuchar el
sonido de ese dispositivo a través del altavoz.

- Para conectar un dispositivo de audio externo, utilice el cable de audio incluido con enchufes
de 3,5mm a 3,5 mm para conectar la salida de auriculares o la salida de audio del dispositivo
externo a la entrada AUX de esta unidad.

« Presione el botén MODE para seleccionar el modo AUX. Encienda el dispositivo externo.
Puede presionar los botones de volumen para ajustar el volumen.

OPERACION USB / MICROSD

Reproduccion

- Encienda el dispositivo. Inserte una tarjeta microSD (TF) en la ranura. O inserte una unidad
USB en el puerto USB. Presione el boton MODE repetidamente para seleccionar el modo
USB o MicroSD.

« Al reproducir, puede presionar Pl para reproducir / pausar la reproduccién.

« Durante la reproduccién, puede presionar los botones |44y »»I para ir a la pista anterior y
siguiente. Gire el indicador de volumen para ajustar el volumen.

P Puede tardar hasta 60 segundos abrir y verificar una tarjeta microSD / unidad USB grande
con muchos archivos.

« Presione el botén EQ para cambiar entre varios preajustes de ecualizador. EQ solo esta
disponible en los modos BT y USB / TF.

Notas generales de USB / MicroSD

- Esta unidad esta equipada con una ranura microSD y un puerto USB que puede leer y
reproducir archivos MP3 almacenados en tarjetas microSD estandar y unidades USB de
hasta 32 GB.

« El sistema de archivos FAT y FAT32 es compatible con esta unidad.

Nunca retire las tarjetas microSD y las unidades USB de la unidad durante la reproduccion,
siempre detenga la reproduccién, luego presione el botén MODE para cambiar a otro modo
antes de quitar el almacenamiento para evitar dafos a sus archivos y tarjetas / unidades.

» Si hay una tarjeta microSD o unidad USB instalada en la unidad, cuando se enciende, la
reproduccidon comenzara automaticamente desde microSD / USB.

P El ruido leve durante las pausas de reproduccion no es un defecto de fabricacion, esta
determinado por los ajustes preestablecidos de fabrica del sistema de reduccién de ruido
dinamico.

RADIO FM

« Encienda el dispositivo.

- Presione el boton MODE varias veces para seleccionar el modo FM.

« Presione SCAN para buscar y guardar automdaticamente todas las estaciones de radio
disponibles. El procedimiento tomara varios minutos y no puede ser interrumpido.

- La frecuencia de radio se puede configurar manualmente con los botones numéricos del
control remoto.

- Una vez que finaliza la busqueda, puede presionar los botones 4y PPl para ir a una
estacion de radio anterior o siguiente. También puede ingresar la frecuencia directamente
usando los botones numéricos en el control remoto.



MICROFONO

- Puede conectar un micréfono para karaoke u otros fines a esta unidad conectandolo a la
toma de entrada de micréfono de 6,35mm. No conecte el micréfono cuando la unidad se
esté cargando.

« Mientras estd conectado, puede controlar el volumen del micréfono y el efecto de eco
girando el mando correspondiente en el panel superior.

P Este dispositivo tiene un mango telescopico. Para extender el mango telescopico,
presione el boton en el mango y tire de él hacia usted. Para cerrar el mango telescépico,
presione el botdn en el mango y deslicelo nuevamente dentro del dispositivo.

MANTENIMIENTO Y CUIDADO

Apague la unidad, desenchufela de la fuente de alimentacion. El exterior del aparato se puede
limpiar con un paio ligeramente himedo.

ACCESORIOS
Sistema de musica 1 ud.
Cable AUX 1 ud.
Adaptador de corriente 1 ud.
Mando a distancia (con bateria) 1 ud.
Manual de instrucciones 1 ud.
ESPECIFICACIONES
Potencia de salida 30W
Voltaje de entrada 220V ~ 50/60 Hz
Consumo de energia nominal 7W
Radio FM 87.5-108 MHz
Bateria / fuente de alimentacion lon de litio, 3.7V, 2600 mAh / 220V

Debido al desarrollo de continuas mejoras, las caracteristicas y especificaciones de este
producto estan sujetas a cambios sin previo aviso.

ELIMINACION DEL PRODUCTO

Preste atencion a los aspectos medioambientales de la eliminacién de las pilas.
No tire pilas usadas al cubo de la basura. Péngase en contacto con su distribuidor
minorista para proteger el medio ambiente.

Los productos eléctricos no deben desecharse junto con los residuos domésticos. s
Por favor, recicle cuando existan las instalaciones habilitadas para ello.



/ %\ DECLARACION DE CONFORMIDAD

DECLARANTE
Nombre: Masats Coloring S.L.U.
Domicilio:

Tel/Fax:

CIF:

08038 - Barcelona
B-61666913

C/ Metalurgia, 38-42, 22 Planta
932910505/ 93 2910547

g

Declaramos bajo nuestras exclusiva responsabilidad la conformidad del producto:

PRODUCTO

Nombre: Altavoz Bluetooth Karaoke
Marca: Daewoo

Modelo: DSK-388

Al que se refiere esta declaracién, con las normas u otros documentos normativos:

EN 62368-1:2014

EN 62479:2010

ETSIEN 301 489-1V2.2.0 (2017-03)
EN 55032:2015, EN 55035:2017
ETSIEN301 489-17V3.2.0 (2017-03)
ETSIEN301 489-3V2.1.1 (2017-03)
ETSIEN300 328V2.2.2 (2017-11)
ETSIEN303 345V1.1.7 (2017-03)"
EN 61000-3-2:2014

EN 61000-3-3:2013

EN 55035:2017

Barcelona, 20 de julio de 2020

D. Sergi Rigat

Director de Marketing



GARANTIA

Masats Coloring, en cumplimiento con lo establecido por la Ley de Proteccion al Consumidor
(Ley 23/2003 de 10 /07/2003), ofrece Garantia al Cliente en Espana y Portugal (Peninsula y
Baleares), para todos sus productos de la marca bajo las siguientes condiciones:

A.Todos los productos en los que se detecten fallos de funcionamiento antes de transcurridos
15 DIAS desde la fecha de venta al cliente final SERAN CAMBIADOS POR OTRO, cuando:

1. El producto haya sido utilizado solo en el uso normal para el que estaba previsto.

2. No haya sido abierto, manipulado o alterado por persona ajena al Servicio Técnico Oficial
de la marca.

3. No haya sufrido dafos por golpes, inundacién, sobrecalentamiento, sobrecarga eléctrica o
cualquier otra circunstancia externa que pueda ser posible motivo de averia.

4. Sea devuelto al punto de venta donde se adquirié, con su embalaje original en perfecto
estado, completo con todos sus accesorios y manuales, y acompafiado de la factura o ticket
de venta donde se indique claramente la marca tipo del producto y la fecha de venta.

B.Todos los productos en los que se detecten fallos de funcionamiento antes de transcurridos
DOS ANOS desde su fecha de venta, seran reparados o cambiados por otro, siempre que:

1. El producto haya sido utilizado solo en el uso normal para el que estaba previsto.

2. No haya sido abierto, manipulado o alterado por persona ajena al Servicio Técnico Oficial
de la marca.

3. No haya sufrido dafos por golpes, inundacién, sobrecalentamiento, sobrecarga eléctrica o
cualquier otra circunstancia externa que pueda ser posible motivo de averia.

4. Sea devuelto al servicio técnico de Masats Coloring o al punto de venta donde se adquirio,
con embalaje adecuado y acompanado de la factura o ticket de venta donde se indique
claramente la marca y tipo del producto, la fecha de venta y el nombre y direccion del
establecimiento vendedor asi como una explicacion de la averia detectada.

Excepcion: Los componentes adicionales de los productos sujetos a desgaste natural debido
a su uso como adaptadores AC, baterias, mandos a distancia, auriculares.. ., quedan excluidos
de esta garantia.

Serdresponsabilidad exclusiva del usuario el envio del producto en las condiciones adecuadas
para evitar dafos durante el transporte.

Masats Coloring se reserva el derecho a dictaminar sobre el estado de los productos averiados
o defectuosos que le sean remitidos. En caso de reclamacién serdn de competencia exclusiva
los Tribunales de la ciudad de Barcelona.

Datos contacto SAT Espana (Para productos adquiridos en Espafia):

HELP S.A.T. e-mail: tecnico@helpsat.es



Dear customer!

Thank you for purchasing our product. For safety, it is strongly recommended to read
this manual carefully before connecting, operating and/or adjusting the product and
keep the manual for reference in future.

DESCRIPTION

1. Power (OFF/ON) switch
2.DC 5V charging port
3.TF card slot / USB port
4, MODE button

5.LED Sw

6. REPEAT

7.Volume knob

8. P11 button/ TWS

9. »Plbutton

10. 4dbutton

11. Microphone input
12. AUX input

13. Display
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11. STOP button

2. O (POWER) button

3. MUTE button

4. REPEAT button

5. MODE button

6. EQ button

7. 9P (NEXT) button

. 44 (PREVIOUS) button
.1 (PLAY/PAUSE) button
0. VOL- button

1. VOL+ button
2.

8
9
1
1
12. Numeric buttons



IMPORTANT SAFEGUARDS

The instruction manual contains important operating and maintenance instructions. For your

safety, it is necessary to refer to the manual. Keep the manual for future use.

+ Do not hit or drop the unit.

- Do not expose the unit to vibration, direct sunlight, too high or low temperatures or
humidity.

« Do not disassemble the unit yourselves. Refer servicing to qualified service personnel

All the illustrations in this manual are schematic images, which may differ from actual
objects.

POWER SUPPLY

- The unit operates on an internal rechargeable Li-ion battery and 220V mains.

«The battery can be recharged with the USB charging cable. Before first plugging the appliance
check that voltage indicated on the rating label corresponds to the mains voltage in your
home.

« Insert the charging cable into the DC 5V socket on the unit.

- Connect the charging cable to the power.

- For best results, try to fully charge the battery before each use. If the battery is drained,
please allow it to recharge for a few hours.

« Push the OFF/ON switch into ON position (to the right) to switch the unit on. Put it into OFF
position (left) to switch off.

GENERAL OPERATION

Bluetooth wireless playback.

« This unit can wirelessly playback audio from any device with Bluetooth A2DP function.
- The wireless range is approximately within 10 meters in direct line of sight.

- Wireless audio streaming requires pairing of a Bluetooth device (e.g. smartphone).

HOW TO PAIR YOUR DEVICE TO THIS UNIT:

« Make sure the Bluetooth function is switched on in your device (e.g. smartphone,tablet).

« Switch on the unit and press the MODE button repeatedly to select the Bluetooth mode
(selected by default). The display will show “bt".

+ Once the Bluetooth pairing indicator begins flashing, you will find the unit listed in the
Bluetooth connections list of your device (as DSK-388).

- If asked for a passcode, enter “0000"

« The initial setup is required only once per device. The unit will automatically pair to the last
paired device.

« The LED indicator will flash when searching for a Bluetooth device and stay on when the
devices are paired.

«When playing files, you can press the button Pl to pause and resume playback.

« Press the 14« or PP button to go to a previous or next track. Rotate the volume knob or
press the volume buttons to adjust volume.

External device connection
«You can connect the audio output of an external device to this unit, to listen to the sound of
that device through the speaker.



- To connect an external audio device, please use the included audio cable with 3.5mm-to-3.5
mm plugs to connect the headphone out or audio line-out of the external device to the AUX
input of this unit.

« Press MODE button to select the AUX mode.

« Turn on the external device. You can press the volume buttons to adjust volume.

USB/ MICROSD OPERATION

Playback

«Turn on the device.

«Insert a microSD (TF) card into the slot. Or insert a USB drive into the USB port. Press the
MODE button repeatedly to select the USB or MicroSD mode.

«When playing, you can press Pl to play/pause the playback.

-During the playback you can press the 14€ and P»P buttons to go to the previous and next
track. Rotate the volume indicator to adjust volume.

Pt may take up to 60 seconds to open and verify a large microSD card / USB drive with
many files.

« Press the EQ button to switch between various equalizer presets. EQ is only available in the
BT and USB/TF modes.

General USB/MicroSD notes

« This unit is equipped with a microSD slot and USB port that can read and play MP3 files
stored on standard MicroSD cards and USB drives up to 32 GB.

« FAT and FAT32 file system is supported by this unit.

Never remove microSD cards and USB drives from the unit during playback, always stop
playback, then press the MODE button to switch to another mode before removing the
storage to prevent damage to your files and cards/drives themselves.

P If there is a microSD card or USB drive installed in the unit, when powered on, playback
will automatically start from microSD/USB.

P Slight noise during playback pauses is not a construction defect, it is determined by the
factory presets of the dynamic noise reduction system.

FM RADIO

«Turn on the device.

« Press the MODE button repeatedly to select the FM mode.

« Press SCAN to automatically scan and save all available radio stations. The procedure will
take several minutes and cannot be interrupted.

« Radio frequency can be set manually using the numeric buttons on the remote control.

« Once the search is finished, you can press the 4€and PP buttons to go to a previous or
next radio station. Also you can input the frequency directly using the numeric buttons on
the remote.

MICROPHONE
« You can connect a microphone for karaoke or other purposes into this unit by connecting

it to the 6.35mm microphone input jack. Please do not plug the microphone when the unit
is charging.
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+ While connected, you can control the microphone volume and echo effect by rotating the
corresponding knob on the top panel.

P This device has a telescopic handle. In order to extend the telescopic handle, press the
button on the handle and pull it towards you. To close the telescopic handle, press the
button on the handle and slide it back into the device.

MAINTENANCE AND CARE

Switch off the unit, unplug from the power supply. The outside of the appliance can be
cleaned with a slightly damp cloth.

ACCESSORIES

Music system 1 pc
AUX cable 1 pc
Power adapter 1 pc
Remote control (with battery) 1 pc
Instruction manual 1 pc

SPECIFICATIONS

Output power 30W

Input voltage 220V ~ 50/60 Hz

Nominal power consumption 7W

FM radio 87.5-108 MHz

Battery / Mains power supply Li-ion, 3.7V, 2600 mAh / 220V

Specifications and functions are subject to change without notice. It is connected with
continual improvement of the device.

PRODUCT DISPOSAL

Attention should be drawn to the environmental aspects of battery disposal. Don't
throw used batteries in dustbin.

Please contact your retailer in order to protect the environment. Electrical products

should not be disposal of with household waste. Please recycle where facilities
exist.

GUARANTEE

This product is guaranteed against all manufacturing defects for 2 years from the date of
purchase. If the care advice and instructions contained in this manual are not followed the
guarantee will be automatically void.

For this guarantee to be valid, it is necessary to present the original receipt or invoice.

Masats Coloring S.L.U.., www.flamagas.com.
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Cher client!

Nous vous remercions pour avoir acquis notre produit. Pour votre sécurité, on
recommande de lire ce manuel avec attention avant de connecter, d'utiliser et/ou
ajuster le produit et de le garder pour de futures consultations.

DESCRIPTION

1. Interrupteur d'allumé (OFF/ON)
2. Port de charge DC 5V

3. Rainure pour carte TF/port USB
4, Touche MODE

5.LED Sw

6. REPETER

7.Télécommande de volume

8. P11 Touche /TWS

9. »» Touche

10. i4dTouche

11. Entrée du microphone

12. Entrée AUX

13. Ecran
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1.Touche STOP

2. Touche O (ALLUME)
3.Touche MUTE

4. Touche REPETER
5.Touche MODE

6.Touche EQ

7. »»1 Touche (SUIVANT)
8. 44 Touche (ANTERIEUR)
9. M1 Touche (PLAY / PAUSE)
10. Touche VOL-
11.Touche VOL +

12. Touches numériques



CONSIDERATIONS IMPORTANTES

Le manuel d'instruction contient d'importantes instructions d'utilisation et de maintenance.

Pour votre sécurité, il est nécessaire de consulter le manuel. Conserver le manuel pour de

futures consultations.

« Ne pas frapper ni laisser tomber |'unité.

« Ne pas exposer l'unité a des vibrations, a la lumiére solaire directe ou a des températures ou
humidités trop hautes ou basses.

+Ne pas démonter I'unité par vous-mémes. Dirigez-vous toujours vers un service professionnel
qualifié.

Toutes les illustrations de ce manuel sont des images schématiques, qui peuvent diverger des
produits réels.

SOURCE D’ALIMENTATION

- L'unité fonctionne avec une batterie interne rechargeable lithium-ion et une source de
220V.

- La batterie peut se recharger avec un cable de charge USB. Avant de brancher I'appareil pour
la premiere fois, vérifiez que le voltage indiqué sur I'étiquette de classification correspond au
voltage de la source électrique de votre foyer.

«Insérez le cable de charge dans la prise DC 5V de l'unité.

- Connectez le cable de charge au courant.

« Pour obtenir les meilleurs résultats, essayez de charger complétement la batterie avant de
chaque utilisation. Sila batterie est épuisée, permettez quelle se recharge pendant quelques
heures.

« Appuyez sur l'interrupteur OFF / ON en position ON (a droite) pour allumer I'unité. En position
OFF (a gauche) pour éteindre 'unité.

OPERATION GENERALE

Reproduction sans fils Bluetooth.

- Cette unité peut reproduire audio sans fils depuis nimporte quel dispositif avec fonction
Bluetooth A2DP.

- La portée sans fils est d’approximativement 10 metres sur une ligne droite de vision.

« La transmission sans fils audio demande un assemblage d'un dispositif Bluetooth (par
exemple, un téléphone intelligent).

COMMENT ASSEMBLER VOTRE DISPOSITIF AVEC CETTE UNITE :

« Assurez-vous que la fonction Bluetooth est activée sur votre dispositif (par exemple,
téléphone intelligent, tablette).

« Allumez I'unité et appuyez sur la touche MODE plusieurs fois pour sélectionner le mode
Bluetooth (sélectionné par défaut). Lécran affichera“bt”".

« Une fois que l'indicateur d’assemblage Bluetooth commence a clignoter, vous trouverez
I'unité sur la liste de connexions Bluetooth de votre dispositif (tel que DSK-388)

« Si l'on vous sollicite un code d'accés, composez “0000".

- La configuration initiale est seulement nécessaire une fois par dispositif. L'unité s'assemblera
automatiquement avec le dernier dispositif assemblé.

- Lindicateur LED clignotera lorsqu’il cherchera un dispositif Bluetooth et demeurera allumé
lorsque les dispositifs seront assemblés.

« Lors de la reproduction de dossiers, vous pouvez appuyer sur la touche Pl pour faire une
pause et redémarrer la reproduction.
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« Appuyez sur la touche 4« et PP pour sauter d’'une piste antérieure ou suivante. Faites
tourner la télécommande du volume ou appuyez sur les touches de volume pour ajuster le
volume.

Connexion du dispositif externe

- Vous pouvez connecter la sortie audio d'un dispositif externe a cette unité, pour écouter le
son de ce dispositif a travers le haut-parleur.

« Pour connecter un dispositif audio externe, utilisez le cable audio inclut avec prise de 3,5
mm a 3,5 mm pour connecter la sortie des écouteurs ou la sortie audio du dispositif externe
a l'entrée AUX de cette unité.

« Appuyez sur la touche MODE pour sélectionner le mode AUX.

« Allumez le dispositif externe. Vous pouvez appuyer sur les touches de volume pour ajuster
le volume.

OPERATION USB / MICRO SD

Reproduction

« Allumée le dispositif.

« Insérez une carte micro SD (TF) dans la rainure. Ou insérez une unité USB dans le port USB.
Appuyez sur la touche MODE plusieurs fois pour sélectionner le mode USB ou Micro SD.

- Lors de la reproduction, vous pouvez appuyer Pl pour reproduire / pour faire une pause de
reproduction.

« Pendant la reproduction, vous pouvez appuyer sur les touches 4« et »»I pour sauter a la
piste antérieure et suivante. Faites tourner l'indicateur du volume pour ajuster le volume.

P Cela peut prendre jusqu’a 60 secondes pour s'ouvrir et vérifier une carte micro SD / unité
USB grande avec beaucoup de dossiers.

« Appuyez sur la touche EQ pour changer parmi les différents préréglages égaliseurs. EQ
seulement disponible sur les modes BT et USB / TF

Notes générales USB / Micro SD

« Cette unité est équipé d’une rainure micro SD et d'un port USB qui peut lire et reproduire des
dossiers MP3 stockés dans la carte micro SD standard et unités USB de jusqu’a 32 GB.

« Le systéme de dossiers FAT et FAT32 est compatible avec cette unité.

Ne jamais retirer les cartes micro SD et les unités USB de |'unité pendant la reproduction,
arréter toujours la reproduction, ensuite appuyez sur la touche MODE pour changer a un
autre mode avant de retirer le stockage afin d’éviter des dommages sur les dossiers et cartes
/ unités.

»Sil y a une carte micro SD ou unité USB installée sur l'unité, lorsquon l'allume, la
reproduction commencera automatiquement depuis la carte micro SD / USB.

P Le bruit léger pendant les pauses de reproduction ce n'est pas un défaut d'usine, il a
été prédéterminé par les réglages préétablis d'usine du systeme de réduction du bruit
dynamique.

RADIO FM
« Allumez le dispositif.
« Appuyez sur la touche MODE plusieurs fois pour sélectionner le mode FM.

« Appuyez sur SCAN pour chercher et garder automatiquement toutes les stations de radio
disponibles. Le processus prendra quelques minutes et ne peut pas étre interrompu.

14



- La fréquence de radio peut se configurer manuellement avec les touches numériques de la
télécommande.

« Une fois la recherche termine, vous pouvez appuyer sur les touches 4 et »»I pour aller
d’une station radio antérieure ou suivante. Vous pouvez aussi introduire directement la
fréquence en utilisant les touches numériques de la télécommande.

MICROPHONE

- Vous pouvez connecter un microphone pour Karaoké ou autres activités a cette unité en
connectant les prise d’entrée du microphone de 6,35mm. Ne pas connecter le microphone
lorsque I'unité est en mode charge.

- Pendant qu'il est connecté, vous pouvez contréler le volume du microphone et l'effet écho
en faisant tourner la commande correspondante sur le panneau supérieur.

P Ce dispositif a une manche télescopique. Pour étirez la manche télescopique, appuyez
sur la touche de la manche et tirez d'elle vers vous. Pour fermer la manche télescopique,
appuyez sur la touche de la manche et glissez a nouveau dans le dispositif.

MAINTENANCE ET SOIN

Eteignez I'unité, débranchez I'unité de la source d'alimentation. Lextérieur de I'appareil peut
se nettoyer avec un drap légérement humide.

ACCESSOIRES
Systeme de musique 1 pc
Cable AUX 1 pc
Adaptateur de courant 1pc
Télécommande a distance (avec batterie) 1 pc
Manuel d'instructions 1 pc
SPECIFICATIONS
Puissance de sortie 30W
Voltage d'entrée 220V ~ 50/60 Hz
Consommation d’énergie nominal 7W
Radio FM 87.5-108 MHz
Batterie / source d’alimentation Lithium-ion, 3.7V, 2600 mAh / 220V

Les spécifications et fonctions sont sujettes a des changements sans prévis dues au
développement continu pour I'amélioration du dispositif.

ELIMINATION DU PRODUIT

jeter les piles a la poubelle. Contactez avec votre distributeur local pour protéger

Soyez attentifs aux aspects environnementaux de I'élimination des piles. Ne jamais
I'environnement.

Les produits électriques ne peuvent pas s'éliminer avec les résidus domestiques.
Priere de recycler lorsqu’il existe une installation aménagée.
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GARANTIE

L'appareil a une garantie de 2 ans a compter a partir de la date d'achat contre tout défaut de
fabrication. L'inaccomplissement des instructions et précautions d’utilisation indiquées sur
ce manuel impliquent la perte automatique de la garantie.

Pour que cette garantie soit valable, il est nécessaire de présenter le ticket d’achat
original.

Importateur exclusif Masats Coloring S.L.U., www.flamagas.com.
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Estimado cliente!

Obrigado por adquirir nosso produto. Por questdes de seguranca, é recomendavel
ler este manual cuidadosamente antes de conectar, operar e / ou ajustar o produto, e
guarde o manual para referéncia futura.

DESCRICAO

1. Botao liga / desliga (OFF / ON)
2. Porta de carregamento DC 5V
3. Slot para cartao TF / porta USB
4, Botao MODE

5.LED Sw

6. REPETIR

7. Botédo de volume

8. Pl Botdo /TWS

9. »Pl Botao

10. 44 Botdo

11. Entrada de microfone

12. Entrada AUX

13.Tela

oA WwN =
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1. Botao STOP

2.Botao O (ON)

3. Botao MUTE

4. Botao REPETIR

5. Botao MODE

6.Botao EQ )

7. »»1Botdo (PROXIMO)
8. 44 Botdo (ANTERIOR)
9. M1 Botdo (PLAY / PAUSE)
10. Botao VOL-
11.Botao VOL +

12. Botdes numéricos



CONSIDERACOES IMPORTANTES

O manual de instrucdes contém instrucdes importantes de operacdo e manutencao. Para sua

seguranca, é necessario consultar o manual. Guarde o manual para uso futuro.

+ Nao bata ou deixe cair a unidade.

- Nao exponha a unidade a vibracodes, luz solar direta, temperaturas ou umidade muito altas
ou baixas.

« Ndo desmonte a unidade vocé mesmo. Consulte o servico para pessoal qualificado.

Todas asilustracdes neste manual sdo imagens esquematicas, que podem diferir dos produtos
reais.

FONTE DE ENERGIA

« A unidade funciona com uma bateria interna de ion de litio recarregdvel e uma rede de
220V.

« A bateria pode ser recarregada com o cabo de carregamento USB. Antes de conectar o
aparelho pela primeira vez, verifique se a voltagem indicada na etiqueta de classificacdo
corresponde a voltagem da rede elétrica da sua casa.

« Insira o cabo de carregamento na tomada DC 5V da unidade.

- Conecte o cabo de carregamento a energia.

- Para obter melhores resultados, tente carregar completamente a bateria antes de cada uso.
Se a bateria estiver descarregada, deixe-a recarregar por algumas horas.

« Pressione o interruptor OFF / ON para a posicao ON (a direita) para ligar a unidade. Coloque-o
na posicao OFF (esquerda) para desliga-lo.

OPERACAO GERAL

Reproducao sem fio Bluetooth.

- Esta unidade pode reproduzir dudio sem fio de qualquer dispositivo com a funcdo Bluetooth
A2DP.

- O alcance sem fio é de aproximadamente 10 metros na linha de visao direta.

« O streaming de dudio sem fio requer o emparelhamento de um dispositivo Bluetooth (por
exemplo, um smartphone).

COMO EMPARELHAR SEU DISPOSITIVO COM ESTA UNIDADE:

- Verifique se a funcédo Bluetooth esta ativada no seu dispositivo (por exemplo, smartphone,
tablet).

-Ligue a unidade e pressione o botdao MODE repetidamente para selecionar o modo Bluetooth
(selecionado por padrao). O visor mostrara “bt".

« Quando o indicador de emparelhamento Bluetooth comecar a piscar, vocé encontrard a
unidade na lista de conexdes Bluetooth do seu dispositivo (como DSK-388)

« Se vocé for solicitado um cédigo de acesso, digite “0000”",

« A configuracdo inicial é necessaria apenas uma vez por dispositivo. A unidade ird emparelhar
automaticamente com o uUltimo dispositivo emparelhado.

- O indicador LED piscard ao procurar um dispositivo Bluetooth e permanecerd aceso quando
os dispositivos estiverem emparelhados.

- Ao reproduzir arquivos, vocé pode pressionar o botdo Pl para pausar e retomar a
reproducao.

« Pressione o botao 44 ou PP para ir para a faixa anterior ou seguinte. Gire o botao do volume
ou pressione os botdes de volume para ajustar o volume.
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Conexao de dispositivo externo

+Vocé pode conectar a saida de dudio de um dispositivo externo a esta unidade, para ouvir o
som desse dispositivo pelo alto-falante.

- Para conectar um dispositivo de dudio externo, use o cabo de dudio incluido com plugues
de 3,5 mm a 3,5 mm para conectar a saida de fone de ouvido ou de dudio do dispositivo
externo a entrada AUX desta unidade.

« Pressione o botdao MODE para selecionar o modo AUX.

- Ligue o dispositivo externo. Vocé pode pressionar os botdes de volume para ajustar o
volume.

OPERACAO USB / MICROSD

Reproducéao

- Ligue o dispositivo.

« Insira um cartdo microSD (TF) no slot. Ou insira uma unidade USB na porta USB. Pressione o
botdo MODE repetidamente para selecionar o modo USB ou microSD.

« Ao reproduzir, vocé pode pressionar P 1 para reproduzir / pausar a reproducao.

« Durante a reproducdo, vocé pode pressionar os botdes 44 ou PP para ir para a faixa
anterior e a préxima. Gire o disco de volume para ajustar o volume.

»Pode levar até 60 segundos para abrir e verificar um grande cartdo microSD / unidade
USB com muitos arquivos

« Pressione o botao EQ para alternar entre varias predefinicdes do equalizador. EQ esta
disponivel apenas nos modos BT e USB / TF.

Notas gerais sobre USB / MicroSD

- Esta unidade estd equipada com um slot microSD e uma porta USB que pode ler e reproduzir
arquivos MP3 armazenados em cartées microSD padrao e unidades USB de até 32 GB.

« O sistema de arquivos FAT e FAT32 é compativel com esta unidade.

Nunca remova cartées microSD e unidades USB da unidade durante a reproducdo, sempre
pare a reproducao e pressione o botdo MODE para mudar para outro modo antes de remover
0 armazenamento para evitar danos aos seus arquivos e cartdes / unidades.

P»Se um cartdo microSD ou unidade USB estiver instalado na unidade, quando estiver
ligado, a reproducao sera iniciada automaticamente a partir do microSD / USB.

P Ruido leve durante as pausas nareproducdo ndo € um defeito de fabricacédo, é determinado
pelas configuracdes padrao de fabrica do Sistema Dinamico de Reducao de Ruido.

RADIO FM

- Ligue o dispositivo.

« Pressione o botao MODE repetidamente para selecionar o modo FM.

« Pressione SCAN para procurar e salvar automaticamente todas as estacdes de radio
disponiveis. O procedimento levara varios minutos e ndo pode ser interrompido.

+A frequéncia de radio pode ser definida manualmente com os botdes numéricos no controle
remoto.

- Quando a pesquisa estiver concluida, vocé pode pressionar os botdes €€ ou PPl para ir a
estacao de radio anterior ou seguinte. Vocé também pode inserir a frequéncia diretamente
usando os botdes numéricos no controle remoto.
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MICROFONE

+Vocé pode conectar um microfone para karaoké ou outros fins a esta unidade, conectando-o
a entrada de microfone de 6,35 mm. Nao conecte o microfone quando a unidade estiver
carregando.

- Enquanto conectado, vocé pode controlar o volume do microfone e o efeito de eco girando
o botéo correspondente no painel superior.

P Este dispositivo possui uma alca telescopica. Para estender a alca telescdpica, pressione
o botédo na alca e puxe-o em sua direcao. Para fechar a alca telescdpica, pressione o botao
na alca e deslize-o de volta para o dispositivo.

MANUTENCAO E CUIDADOS

Desligue a unidade e desconecte-a da fonte de alimentacao. A parte externa do aparelho
pode ser limpa com um pano levemente Umido.

ACESSORIOS

Sistema de musica 1 ud.
Cabo AUX 1 ud.
Adaptador de corrente 1 ud.
Controle remoto (com bateria) 1 ud.
Manual de instrugdes 1 ud.

ESPECIFICACOES

Poténcia de saida 30w

Tensdo de entrada 220V ~ 50/60 Hz

Consumo nominal de energia 7W

Radio FM 87.5-108 MHz

Bateria / fonte de alimentacao fon de litio, 3.7V, 2600 mAh / 220V

Devido a melhoria continua, os recursos e especificacées deste produto estdo sujeitos a
alteragdes sem aviso prévio.

ELIMINACAO DO PRODUTO

Deverd ter atencdo aos aspetos ambientais ao eliminar as pilhas. Nao deite as
pilhas usadas no caixote de lixo. Os produtos elétricos ndo devem ser eliminados
juntamente com o lixo doméstico.

Recicle este produto em instalagdes adequadas. Consulte as Autoridades Locais I

ou o seu revendedor para obter informacdes sobre reciclagem de aparelhos
elétricos.
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GARANTIA

Este equipamento tem uma garantia de 2 anos a partir da data de compra contra quaisquer
defeitos de fabrico. O incumprimento das instru¢des ou precaucdes de utilizacdo contidas
neste manual implica a perda automatica da garantia.

Para que esta garantia seja valida, é necessario apresentar o recibo ou a factura de compra
original.

Importador exclusivo Masats Coloring S.L.U., www.flamagas.com
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